
Bilješke uz godišnje financijske izvještaje 

za razdoblje 01.01. – 31.12.2023. godine 

 

Obrazac PR-RAS 

PRIHODI 

Račun iz računskog plana 6362 

Prihodi na računskom planu, primljeni od Ministarstva znanosti i obrazovanja, namijenjeni su za 
nabavu udžbenika i knjiga za školsku knjižnicu, uključujući lektire. U usporedbi s prošlim izvještajnim 
razdobljem, doznačena sredstva su manja. Nabavljena je samo ona količina udžbenika koja je bila 
nužna zbog neupotrebljivosti postojećih primjeraka. 

Račun iz računskog plana 6393 

Prihodi u ovom izvještajnom razdoblju su bili manji u odnosu na prihode prethodne godine.  

Do kraja školske godine (lipanj 2023.), plaća za Asistenta u nastavi isplaćivala se iz sredstava EU 

projekta i knjižena su na kontu 639. Prihodi  za to razdoblje su 1.221,22 EUR. Od početka nove 

školske godine, u rujnu 2023., trošak rada Asistenta u nastavi osigurava Varaždinska županija, a 

sredstva se knjiže na konto 671. 

Prihodi na računskom planu 6393 također uključuju sredstva od projekta "Užina za sve V", koji je 

financirao troškove školske kuhinje za učenike u riziku od siromaštva. Škola je sudjelovala u ovom 

projektu do lipnja 2023.godine i prihodi za to razdoblje su 1.505,53 EUR. S početkom nove školske 

godine, škola više ne sudjeluje u navedenom projektu. 

Račun iz računskog plana 6526 

U ovom izvještajnom razdoblju, prihodi su bili manji u odnosu na prethodnu godinu.  

Tijekom prethodne godine, na kontu 6526 knjiženi su prihodi od učenika koji su koristili usluge 

produženog boravka, kao i uplate učenika za topli obrok u školskoj kuhinji. Međutim, od početka 

2023. godine, učenici više ne plaćaju za topli obrok. Ovaj trošak sada u potpunosti financira 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja, a sredstva se knjiže na konto 6361. U ovom izvještajnom 

razdoblju, na računu 6361 evidentirano je povećanje prihoda zbog ovog financiranja. 

Račun iz računskog plana 6614 

U tekućem izvještajnom razdoblju, prihodi su bili veći u odnosu na prethodnu godinu.  

Razlog ovog povećanja prihoda leži u povećanoj proizvodnji i prodaji proizvoda učeničke zadruge. 

Aktivnosti zadruge su u tekućoj godini bile intenzivnije u usporedbi s proteklim izvještajnim 

razdobljem, što se odrazilo na povećanje prihoda. 

Račun iz računskog plana 6712 

U ovom izvještajnom razdoblju, prihodi od nadležnog proračuna su bili veći u odnosu na prethodnu 

godinu. Ovaj porast prihoda pridonosi realizaciji značajnog projekta za školu. Naime, škola se 

priprema za otvaranje prve Google učionice u Hrvatskoj, koja je planirana za početak 2024. godine. U 

sklopu priprema za ovaj projekt, u tekućem obračunskom razdoblju izvršena je nabava računala i 

namještaja neophodnog za opremanje Google učionice. 



RASHODI 

Račun iz računskog plana 3211, 3213 

U tekućem izvještajnom razdoblju, zabilježen je porast broja službenih putovanja u odnosu na 

prethodnu godinu. Ovaj porast može se primarno pripisati ukidanju ograničenja na kretanje koja su 

bila nametnuta zbog pandemije COVID-19. 

Račun iz računskog plana 3214 

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja, nije bilo potrebe za korištenjem privatnih automobila za 

službene svrhe. 

Račun iz računskog plana 3222 

Rashodi za nabavu namirnica toplog obroka u školskoj kuhinji su veći u odnosu na prethodno 

razdoblje zbog povećanja cijene obroka, koje pokriva Ministarstvo znanosti i obrazovanja. 

Račun iz računskog plana 3227 

U ovom obračunskom razdoblju, nabava službene radne i zaštitne odjeće te obuće bila je manja u 

odnosu na prethodnu godinu. 

Račun iz računskog plana 3235 

U tekućem izvještajnom razdoblju, rashodi su povećani zbog nabave licenci za novu Google učionicu. 

Račun iz računskog plana 3237 

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja, provedeni su radovi na izradi idejnog rješenja i projektne 

dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju školske sportske dvorane u područnoj školi. 

Račun iz računskog plana 3238 

U ovom izvještajnom razdoblju, došlo je do raskida ugovora za održavanje računalnog programa koji 

se koristio za potrebe računovodstva. Kao posljedica ovog raskida, rashodi su u ovom razdoblju bili 

manji u usporedbi s prethodnim razdobljem. 

Račun iz računskog plana 3295 

U tekućem izvještajnom razdoblju zabilježeni su manji rashodi. Promjena se odnosi na zamjensku 

kvotu zapošljavanja invalida, koja od lipnja do kraja proračunske godine više nije teret za konto 3295. 

Sredstva za ovu namjenu sada se prosljeđuju iz državnog proračuna direktno korisnicima proračuna, 

uključujući i školu. 

Račun iz računskog plana 4221,4227 

U ovom izvještajnom razdoblju, rashodi po odgovarajućim kontima su veći u usporedbi s prošlom 

godinom. Ovo povećanje rashoda posljedica je nabave namještaja i računala za opremanje Google 

učionice. 

 

Obrazac  P-VRIO 

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja, izvršen je prijenos vlasništva imovine koja se prethodno vodila u 

poslovnim knjigama Ministarstva znanosti i obrazovanja. 



Bilanca 

Račun iz računskog plana 12911, 23958 

Na dan 31. prosinca tekuće godine, obveze su se odnosile na refundaciju troškova bolovanja koja 

premašuju 42 dana. Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje dužan je refundirati sredstva 

Ministarstvu znanosti i obrazovanja za dijelove 2022. i 2023. godine. Ovaj proces refundacije 

omogućit će školama zatvaranje otvorenih potraživanja. 

U izvještajnom razdoblju tekuće godine, od 01.01. do 31.12.2023., zabilježen je manjak prihoda u 

iznosu od 9.567,54 EUR.  

Kada se ovom iznosu doda preneseni manjak prihoda i primitaka iz prošle godine, koji iznosi 1.989,30 

EUR, ukupni manjak prihoda i primitaka koji će trebati pokriti u sljedećem razdoblju iznosi 11.556,84 

EUR. 

Obrazloženje manjka tekuće godine: 

Ostvaren je manjak prihoda za plaću Asistenta u nastavi za prosinac 2023. godine. Planirano je da će 

novčana sredstva biti doznačena od strane osnivača početkom siječnja 2024. godine. 

Postoji manjak prihoda za plaćanje računa za mjesec prosinac, čije je dospijeće plaćanja u siječnju 

2024. godine. Varaždinska županija će doznačiti potrebna financijska sredstva u siječnju 2024. 

godine. 

Ostvaren je manjak prihoda od Ministarstva znanosti i obrazovanja za plaćanje računa za namirnice 

potrebne za pripremu toplog obroka u školskoj kuhinji. Očekuje se da će Ministarstvo doznačiti 

financijska sredstva u siječnju 2024. godine. 

 

 

OŠ Tužno, Varaždinska 16 

RKP: 16301 

Šifra djelatnosti: 8520 

OIB: 38968356883 

Osoba za kontaktiranje: Marija Huđek    

Adresa e-pošte za kontakt: marija.hudek2@skole.hr 

Adresa e-pošte obveznika : skola@os-tuzno.skole.hr 

Mjesto i datum: Tužno, 29.01.2024.godina. 

Zakonski predstavnik: Josip Puček,prof. 
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